[image: image1.jpg]


6


RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.cz



www.rdmoto.cz


D2S
Ducati Monster 600/625/695/750/800/900
900S/S2R/S4/S4R/S1000/S4RS 

2001-
	ID.
	Popis
	Kat.č
	Ks

	1
	Ocelová matice M12
	X12
	1

	2
	Duralový adaptér
	340
	1

	3
	Dural. váleček d=15mm
	1148
	1

	4
	Šroub M6x25
	877
	3

	5
	Šroub M4x16
	876
	2

	6
	nerezová tyčka 12(1,25)x378x30x30
	-
	1


Montážní kit- levá strana:



Montážní kit-pravá strana:
	ID.
	Popis
	Kat.č
	Ks

	1
	Ocelová matice M12
	X12
	1

	2
	Duralový adaptér
	340
	1

	3
	Šroub M6x25
	877
	3

	4
	Šroub M4x16
	876
	2


Montáž :
1. Demontujte originál šroub M12 z rámu.
2. Rámem prostrčte nerezovou tyčku M12x378x1,25mm ID.6.
3. Na tuto nerezovou tyčku navlékněte z levé strany dural. váleček ID.3 a poté dural. adaptér ID.2. Na pravou stranu nasuňte pouze dural. adaptér ID.2.
4. Nakonec vše stáhněte maticemi M12 ID.1.
5. Protektory namontujte na adaptéry pomocí šroubů M6x25 (ID.4 a ID.3). Do protektorů vložte krytky a stáhněte je pomocí šroubů M4x16 (ID.5 a ID.4).
Upozornění - na závity všech šroubů doporučujeme použít pojistné lepidlo středně silné (modré barvy).

[image: image2.jpg]



[image: image3.png]



1

